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Hur länge har du ägt ATV?
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Hur använder du din ATV?
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Ja Nej

Använder du din ATV i 
samband med jakt?
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Är det någon mer 
som kör din ATV?
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På två års sikt, 
kommer du att:
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Handlare Privat

Skulle du välja att köpa en begagnad
ATV hos handlare eller privat?
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Vad värdesätter du vid 
köp hos handlare?
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Använder du hjälm 
när du kör ATV?
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Nej Ja

Använder du annan 
skyddsutrustning än hjälm?
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Har din ATV eftermonterad 
utrustning eller tillbehör?
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Vilken typ av eftermonterad 
utrustning eller tillbehör har du?
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Nej Vid något tillfälle Vid många tillfällen

Har du under de senaste två 
åren sett berusade förare på ATV?
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Vältningsolycka Kollision med träd, stenar, stubbar eller
liknande

Berusade förare Kollision med andra fordon Annat

Vad uppfattar du som de största
riskerna med att köra ATV?
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Vad värdesätter du mest i din försäkring?
1. Stöldskydd Medel: 8.07
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Vad värdesätter du mest i din försäkring?
2. Maskinskada

Medel: 7.50
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Vad värdesätter du mest i din försäkring?
3. Vagnskada (t.ex. kollision, vältning, köra på en sten/stubbe eller liknande)

Medel: 7.79
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Vad värdesätter du mest i din försäkring?
4. Bärgningsersättning (ersättning för dina utlägg) Medel: 4.45
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Annat

Vilka tre åtgärder tror du gör mest nytta
för att minska antalet olyckor med ATV?
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Vet du vilka regler som gäller för de 
olika registreringsformerna som finns?

Medel: 7.09
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Har du eller din ATV skadats 
vid körning de senaste 3 åren?
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På väg I terräng Annat

Skedde senaste skadan vid
körning på väg eller i terräng?
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Vad orsakade skadan?
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Servar du din ATV hos 
auktoriserad handlare/verkstad?
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På min hemort Där jag kör (som inte är hemorten)

Var servar du din ATV?
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Inlåst i garage/förråd Låst med tändningslås Annat Låst med kätting utomhus

Hur förvarar du ditt fordon 
när du inte använder det?
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Är din ATV utrustad med ytterligare 
stöldförebyggande utrustning?
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Anser du att något saknas 
i försäkringsutbudet för ATV?
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Låga självrisker Annat

Varför valde du Svedea?
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råd och tips

Kläder och
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Köpa eller
sälja ATV

ATV-försäkring Förarbehörighet/
körkortsfrågor

Annat

Finns något område du skulle 
vilja läsa om kring temat ATV?
Välj ett eller flera alternativ och kom gärna med egna förslag.
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YouTube Facebook Annat Instagram ATL ATV &
Terrängmagazinet

ATV & Quad Sledtrax

Hur håller du dig uppdaterad eller interagerar med ATV-världen?


